



**JEŘÁBY BEZ KOMPROMISU**

## **Třetí hydraulické rameno („Jib“) Fassi**

*Kompletní řada pro jeřáby od 6 do 150 tm, dosah až do 35 metrů. Hydraulické „Jiby“ Fassi jsou navrženy a konstruovány za použití stejných zásad kvality, které charakterizují všechny Fassi jeřáby. „Jiby“ jsou testovány stejným způsobem a podléhají stejným únavovým zkouškám jako jeřáby samotné.*

Nejprve si musíme uvědomit, že třetí hydraulické rameno (dále jen „Jib“) je další rameno, které lze připojit ke standardní verzi jeřábu pomocí speciálního spojovacího zařízení. S ohledem na význam, který má „Jib“ pro provoz jeřábu, věnuje Fassi velkou pozornost jejich vývoji a konstrukci a to se stejnými zásadami zajištění kvality u celé modelové řady „Jibů“ za stejných zkoušek a pečlivých testů, kterým jeřáby podléhají.



### **Řada pro každou potřebu**

První faktor, který je třeba zdůraznit, je široký rozsah řady „Jibů“ nabízených ve Fassi: „Jiby“ jsou dostupné pro jeřáby od 6 do 150 tm s vyložení až do 35 metrů. To znamená, že je možné mít „Jiby“, které jsou vhodné pro většinu modelů a pracovních verzí jeřábů Fassi, zejména v sortimentu preferovaném většinou uživateli.

### **Pracovní rozměry redukováné na minimum**

Péče věnovaná ve Fassi při konstrukci výrobků je zřejmá také v rozličných technických a konstrukčních vlastnostech „Jibů“. To, co vyniká zejména, je fakt, že všechny Fassi „Jiby“, mohou být složeny na jeřábu umístěném za kabinou a jsou konstruovány tak, aby byly jejich pracovní rozměry co nejmenší, tudíž umožňují co největší využití ložné plochy na korbě. Mimoto ve Fassi vyvinuli své „Jiby“ tak, aby výška jeřábu s instalovaným „Jibem“ byla co nejmenší. Toho bylo dosaženo uložením válců výsuvu po stranách „Jibu“.



## Vysoká rychlost a excelentní výkon

Silnou stránkou Fassi „Jibů“ je jejich pracovní rychlost. Všechny typy „Jibů“ jsou vybaveny regeneračními ventily, které umožní co nejlepší výkon ve všech pracovních podmínkách. Montáž „Jibu“ Fassi nebude omezovat výkon Vašeho jeřábu, samozřejmě s výjimkou kapacity vyplývající z dodatečné hmotnosti „Jibu“ samotného.

## Celková bezpečnost práce

Jeřáby i „Jiby“ Fassi jsou vybaveny omezovačem zdvihového momentu, začleněného do řídicí elektronické jednotky celého jeřábu. Fassi „Jiby“ mají také speciální systém pro automatické zajištění pohybu výložníku v momentě, kdy je jeřáb složen do přepravní polohy. To je velmi užitečné bezpečnostní zařízení zejména při jízdě vozidla na hrbolatém nebo členitém terénu, kdy hrozí riziko částečného vysunutí teleskopických dílů „Jibu“ vlivem „natlakování“ jejich hydraulických válců při otřesech za jízdy.

## Integrace přídatných funkcí

Fassi „Jiby“ dále vynikají součinností s dalšími systémy, což znamená, že mohou být vybaveny vedením přídatných aktivovaných funkcí pro použití přídatných zařízení až na konec výložníku samotného „Jibu“, jako jsou rotátory, drapáky, hydraulické paletové drapáky, atd...

